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Radojici Rovčaninu uručena nagrada Kluba 
privrednih novinara

 Klub privrednih novinara uručio je tradicionalna priznanja Poslovni čovek VODITELJ:
godine direktoru Kontrole letenja Srbije i Crne Gore,  Radojici Rovčaninu je SMATSA,
pripalo priznanje za društveno odgovorno poslovanje.

 Da neke stvari možemo da napravimo i bolje i pametnije od drugih, čiji REPORTER:
primer nekada i slepo pratimo pokazala su priznanja uručena najuspešnijim srpskim 
privrednicima. Poslovni rezultati pokazali su da u budućnosti imamo čemu da se nadamo, 
a kada govorimo o tome ono što čini razliku i kompletira sliku uspeha je upravo 
odgovornost prema društvu. Svojim ponašanjem i primerom Kontrola letenja Srbije i Crne 
Gore je to i potvrdila od krovne organizacije Evrokontrola na njihov račun stigle su samo 
reči hvale, a usledilo je i priznanje novinara.

  (direktor Kontrole letenja Srbije i Crne Gore,  Hvala RADOJICA ROVČANIN, SMATSA):
što ste prepoznali naš rad koji sam po sebi nije naš cilj, već nam je cilj jedino postizanje 
rezultata. Ono na šta sam posebno ponosan je to da iz budžeta uzimamo 0 dinara, a u 
budžete dve države osnivače uplaćujemo novac po osnovu domaćih i međunarodnih 
zakona i ponašamo se kao društveno odgovorna kompanija.

 Samo 2014. godine  je državi uplatila 30 miliona evra. Pomagala REPORTER: SMATSA
je ugroženima od poplava, stanovništvu na Kosovu i Metohiji i donirala sredstva u 
humanitarne svrhe. 22 miliona dinara  je poklonila za nastradale u poplavama, a SMATSA
za njihovo spasavanje stavila je na raspolaganje svoje avione. Njihov direktor je i lično 
pomogao sa pola miliona dinara.  je posebno ponosna što je donirala milion evraSMATSA
Kliničkom centru Srbije za kupovinu neophodne opreme, gama noža.

  (direktor Kontrole letenja Srbije i Crne Gore,  RADOJICA ROVČANIN, SMATSA):
Ponosan sam na svoje kolege koji su dokazali da i društvena firma može da bude 
profitabilna i profesionalna, i da se revanšira zajednici.

  je postavila visoke standarde u poslovanju i dala primer mnogim REPORTER: SMATSA
kompanijama. U avgustu prošle godine postigli su istorijski uspeh, u samo jednom danu 
ostvareno je 2620 letova, što znači da je u svakom satu  obezbedila siguran i SMATSA
ekonomičan let za prosečno 200 aviona. Zbog povećanja gustine saobraćaja proteklih 
godina  će izgraditi i dva tehnološki najmodernija kontrolna tornja u Beogradu i SMATSA
Tivtu ukupne vrednosti 10 miliona evra. Maja Filipović, Televizija Pink.
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